

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚII
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 AUGUST 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 150 din 25.08.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Ciocină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Vrȝob Dorin), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;

2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (11 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 24.08.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (11 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu”.

Domnul Cojocaru Ioan spune că mulțumește domnului primar pentru că a convocat consiliul local în ședință extraordinară de îndată, iar rugăminta mea este să aprobăm acest proiect de hotărâre. Colegiul Tehnologic lucrează de o lună de zile pentru a depune un proiect la Fondul de Mediu prin care încercăm să reabilităm Școala Primară nr. 1, nr. 2, Grădinița cu Program Normal și Școala de la Mărășești. Se va efectua o reabilitare termică a acestor clădiri, precum și schimbarea acoperișelor. Ca și nouitate a acestui program cu finanțare europeană, așa cum am mai spus, este faptul că acum pot depune proiecte și unițările de învățământ, însă dreptul de administrare trebuie notat în cărțile funciare, drept de administrare conferit de lege. Colegiul Tehnologic administrează în fapt aceste clădiri, însă nu s-au regăsit acte administrative adoptate în acest sens.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu”, acesta fiind aprobat în unanimitate (11 voturi „pentru”).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,
Gogan Ion Petre



Secretar General,
Curelea Victor Sabin